

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE – CONIMS**  
**RETIFICAÇÃO DA ALTERAÇÃO XX NA TABELA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO**  
**N.º 003/2017**

**Onde se lê:**

CÓDIGO 0909030048

**Leia-se:**

CÓDIGO 0309030048

Pato Branco, 25 de novembro de 2019.

Altair José Gasparetto  
Presidente